



STAR LEAGUE 2023/2024 ZÁVAZNÉ POKYNY PRO ÚČAST TÝMŮ DRUHÝ VÍKEND ÚNOR

**TERMÍN
TURNAJE:**

10. - 11.2.2024

**MÍSTO
KONÁNÍ:**

Centrum Třešňovka, Zbraslav

POŘÁDÁ:

Český svaz curlingu

ÚČASTNÍCI:

Pro účast v Žákovské lize hráč nesmí do 30. 6. 2024 včetně dovršit 19 let věku.

Tato kategorie je určena pro spíše začínající týmy i smíšené.

Pro účast v Juniorské lize hráč nesmí do 30. 6. 2024 včetně dovršit 22 let věku.

Tato kategorie je určena pro klasické juniorské týmy hochů a dívek. Může být ale i smíšený tým.

PROSÍME VŠECHNY TÝMY, ABY DO PŘIHLÁŠKY NAPSALI VYBRANOU KATEGORII

PŘIHLÁŠKA TÝMU - SEZÓNŇÍ SOUPISKA:

Veškeré přihlašování týmů a jmenných soupisek se provádí pomocí IS ČSC. Tým je povinen před turnajem sepsat závaznou sezónní soupisku pro Star League.

Soupiska musí obsahovat název týmu a minimálně 4 hráče (maximálně 8 hráčů). Každý hráč uvedený na jmenné sezónní soupisce musí být řádně registrovaným členem Českého svazu curlingu. Neplatí pro hráče zahraničních týmů. Sepsaná soupiska týmu musí obsahovat minimálně čtyři hráče s platnou lékařskou prohlídkou. Hrát se bude podle sezónních soupisek, na zápas se nebudou jednotlivé soupisky odevzdávat. Na soutěž není potřeba řešit hostování.

Termín pro **přihlášení týmu a sepsání sezónní soupisky - 22.1.2024**

Dopisovat další hráče je možné do termínu 7.2.2024.

STARTOVNÉ: 1.200,- Kč/tým

TERMÍN ZAPLACENÍ STARTOVNÉHO: do 22.1. 2024

Pro samotnou platbu si nechte vygenerovat variabilní symbol (VS) pomocí IS ČSC.

Při neúčasti týmu v soutěži propadá startovné ve prospěch svazu.

(č. ú.: 1730109504/0600, poznámka: SL – název týmu, VS dle vygenerovaného v IS ČSC)

LÉKAŘSKÉ PROHLÍDKY:

a) jsou povinné pro všechny hráče.

b) předkládání lékařských prohlídek se řídí: „Pravidly schvalování lékařských prohlídek“.

DRÁHY:

Nasazení týmů na dráhy je v kompetenci JK ČSC.

**HLAVNÍ
ROZHODČÍ:**

Je stanoven Komisí rozhodčích ČSC.

HERNÍ SYSTÉM:

Bude vypracován podle počtu přihlášených týmů a bude klubům oznámen společně s Herním řádem s dostatečným předstihem před zahájením turnaje. Maximální počet týmů v obou kategoriích celkem: 12. V případě malého počtu přihlášených týmu může JK rozhodnout o sloučení žákovské a juniorské kategorie.

HALA:

Star League bude pořádána v hale Centrum Třešňovka, Zbraslav, bližší informace k hale naleznete zde: <https://www.centrumtresnovka.cz/curling/>. V rámci centra naleznete i restauraci a přímo vedle tribun i menší bar.